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A kinai Ujév Unnepén latvanyos és izgalmas paradét rendeznek. A paradén csillogé ruhaba
01t6z6tt innepld témeg hatalmas sarkanyokkal vonul végig Peking utcain a tiltott varosrésztél
a varoskapukig. Az utcai keresked6k bodéikat igyekeznek a paradé utvonala mellett a legjobb
helyeken feldllitani azért, hogy minél nagyobb bevételre tegyenek szert. De ki tudja
megmondani, hogy merre tart és hol ér véget a sarkany paradé utvonala?

A jaték tartalma:

36 jatékkartya: 18 sarga és 18 piros

20 kis ezust pénzérme (1 értékd)

10 nagy bronz pénzérme (5 értékd)

15 jatékfigura, 5 szinben, szinenként 3 darab
1 sarkany figura
1 jatékszabaly

Tiltott varos

Vorés negyed Sarga negyed

Vords varoskapu

Sarga varoskapu

A jaték célja:
A jatékosok megprobaljdk a kereskeddlket ugy elhelyezni az ut mentén, hogy minél nagyobb
bevételhez jussanak.

A jaték el6készitése:

o A jatékosok helyezzék a jatéktablat az asztal kbzepére.

¢ A sarkanyt a tiltott varosra kell allitani.

¢ A pénzérméket két kllén csoportba kell a jatéktabla mellé halmozni.

e Minden jatékos valaszt egy szint és magahoz veszi a szinéhez tartozé 3 figurat, ezek a
keresked6k.

¢ A lapokat jol meg kell keverni, majd minden jatékosnak 6 leforditott lapot kell osztani. A
maradék lapokat félre kell tenni.

A jaték menete:
A jatékot a ledfiatalabb jatékos kezdi, a jaték tovabbi menete az dramutatd jarasaval
megegyez§ iranyu.

1. szakasz: sarkany léptetése, kereskedd allitasa

* Az éppen soron lévd jatékos kivalaszt egyet a kezében tartott lapok kézll és felforditva
kijatssza azt, majd a kijatszott kartya szinének és szamanak megfelel6en Iépteti a sarkanyt a
varoskapu iranyaba a mez6kodn. A tiltott varos a jaték tovabbi menetében nem szamit
mezdnek, ezt a sarkany léptetésekor at kell ugrani.

Példa: A sdrkény a piros 12-es mezén all. Az ,,A” jatékos Példa: A sdrkdny a piros 3-as mezén all. A ,,B” jatékos

egy piros 4-es lapot jatszik ki. A jatékos a sarkanyt a egy sdrga 5-0s lapot jdtszik ki. A jatékos a sarkanyt a
piros mez6kén 4 mezdvel a piros vdroskapu irdnydba 5 mezdbvel a sdrga vdroskapu irdnydba Iépteti.
Iépteti. A sdrkadny lépése a piros 16-os mezdn ért véget. A sdrkdny lépése a sdrga 3-as mezbn ért véget.

(A sdrkdny léptetésekor azokat a mezdket is

figyelembe kell venni, amelyeken kereskedd all.

Az is eléfordulhat, hogy a sdrkany lépése egy olyan

mezén ér véget, amin egy kereskedé dll.)

* A jatékos most elhelyezi egyik keresked&figurajat a jatéktabla egyik szabad mezGjére. Nem
lehet egy figurat olyan mezdére Aallitani, amivel jobb és bal oldalon hatdros mez6kén mar
egy-egy kereskedd all. Tovabba nem helyezhetd figura sem a tiltott varosra, sem pedig a
varoskapukra.

Példa: A ,,C” jatékos az utolso kek figurdjdt szeretné elhelyezni. A jatékos nem teheti figurdjat az X-el jelélt mezdkre.
Mert nem teheti figurdjat két méar ott allo figura kézé sem a tiltott vdrosra, sem pedig a vdroskapukra. A tiltott vdrossal és
a vdroskapukkal szomszédos mezébkre viszont nem tilos kereskedét allitani.

2. szakasz: két kartya eldobasa

Harom kér utan, miutan minden jatékos elhelyezte 3 kereskeddjét a jatékfellleten, a jatékosok
kezében mar csak 3 lap van. Ebbdl a 3 lapbdl minden jatékos kivalaszt 2 lapot, amit leforditva
eldob. A dobott lapokat a jatékosok kiveszik a jatékbal.

3. szakasz: sarkany utolsé kére

A jatékosok egymas utan az eddig leirtak szerint kijatsszak a kezikbdl az utolso lapjukat és a
kijatszott kartya szinének, szamanak megfelelen Iéptetik a sarkanyt a varoskapu iranyaba a
mezG6kon.

Fordulé vége:
A forduld akkor ér véget, amikor az utolsd jatékos is kijatszotta az utolsd lapjat és lépett a
sarkannyal. A sarkany a végsé helyére érkezett.

A fordulé id6 el6tt ér véget:

Abban az esetben, ha a sarkany elérkezik az egyik varoskapuhoz, ott kell maradnia és a jaték
rogtén véget ér. A sarkanyt Iéptets jatékos mar nem allithat keresked6t. Ezt kdvetben a 2. eset 1ép
érvénybe. (Lasd alabb!)

Ertékelés
1. Eset: A sarkany Iépése egy olyan mezdn ér véget, amin egy kereskedd all.

- Az a kereskedd, aki a sarkannyal azonos mezdén all 5 értékd érmét kap.

- Minden tovabbi kereskedd, aki ezen az uton a sarkany mezdjével ,szomszédos
mez&kon” all, 3 értékl érmét kap. (A ,,szomszédos mez6k” azt jelenti, hogy kettd,
vagy tobb kereskedd all egymassal hataros mezdén és nem valasztja el 6ket Ures
mez8 egymastol.)

- Minden olyan kereskedd, aki a jatéktabla azon oldalan all, amelyiken a sarkany
Iépését befejezte, 1 értékl érmét kap.

- Azok a kereskeddk, akik a jatéktabla masik oldalan alinak, nem kapnak érmét.

Példa: Az ,,A”(zéld) jatékos 5 értékben kap érmét az utdn a
kereskeddje utan, amelyik a sarkannyal azonos mezén dll,
és 1 értékben kap érmét az utdn a kereskeddje utan, amelyik a
sdrkannyal azonos oldalon &ll. Nem kap érmét az utan
a kereskeddje utan, amelyik a jatékfeliilet mdsik oldaldn &ll.
A ,B”(fehér) jdtékos 3 értékben kap érmét az utdn a
kereskeddje utdn, amelyik a sdrkdnnyal szomszédos mezén
all, és nem kap érmét az utan a két kereskeddje utan, akik a
jatékfelilet mdsik oldaldn dlnak.

A ,,C”(kék) jdtékos 3 értékben kap érmét az utdn a
kereskedGje utdn, amelyik a sdrkdnnyal azonos mezén allo
kereskedbvel szomszédos mezén &ll és 1-1 értékben kap
érmét az utdn a két kereskeddje utdn, akik a sdrkdnnyal
azonos oldalon dllnak.

2. Eset: A sarkany Iépése egy Ures mez6n ér véget, vagy a sarkany elérte a valamelyik
varoskaput.

- Minden olyan kereskedd, aki jobbra vagy balra a sarkany mezéjéhez
legkdzeleb vagy azzal ,szomszédos mez6kdn” all, 3 értékd érmét kap. (A
~Szomszédos mezOk” azt jelenti, hogy kett6, vagy tobb kereskedd all
egymassal hataros mez6n és nem valasztja el ket tires mez8 egymastol.)

- Minden olyan kereskedd, aki a jatéktabla azon oldalan all, amelyiken a sarkany
|épését befejezte, 1 értékd érmét kap.

- Azok a keresked6k, akik a jatéktabla masik oldalan allnak, nem kapnak érmét.

Példa: Az ,,A”(z6ld) jatékos 3 értékben kap érmét az utdn a
kereskeddje utdn, amelyik a sdrkdnnyal hatdros mezén dll,
és 1 értékben kap érmét az utan a kereskeddje utdn, amelyik
a sdrkannyal azonos oldalon &ll. Nem kap érmét az utan
a kereskeddje utan, amelyik a jatékfeliilet mdsik oldaldn &ll.
A ,B”(fehér) jdtékos 3 értékben kap érmét az utdn a
kereskedGje utdn, amelyik a sdrkanyhoz legkdzelebbi
mezén allo kereskedbével szomszédos mezén all, 1 érmét
kap azért a kereskedéért aki ezen az oldalon all, és nem
kap érmét az utan a kereskeddje utdn, aki a jatékfellilet
madsik oldalan all.

A ,,C”(kék) jdtékos 3 értékben kap érmét az utdn a
kereskedGje utdn, amelyik a sdrkanyhoz legkdzelebbi
mezdn dll és nem kap érmét az utdn a két kereskeddje utan,
akik a sarkannyal ellentétes oldalon dllnak.

A jaték vége:

A jaték annyi fordulébdl all, ahanyan a jatékot jatsszak. A forduldk elején a jatékosok ugyanugy
kezdik a jatékot, mint az els6 forduldban, azzal az eltéréssel, hogy a forduldk soran megszerzett
érméket a jatékosok megtartjak. A jatékot az a jatékos nyeri, akinek a jaték végére a legnagyobb
értékben gyllik 6ssze érméje. Egyez8ség esetén az a jatékos nyer, aki az utolsé forduldban a
legtébb érmét gy(ijtotte.

Jatékvariacio:
A jatékosok nem a harmadik szakasz utan, hanem a mar a jaték elején kiteszik a 2 lapot maguk
mellé leforditva.
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